

药监部门开展药品企业换发生产许可证检查

9家药企难达标自动“退市”

本报济宁9月14日讯(记者 李倩 通讯员 张金锋) 为控制药品质量安全,每五年药品生产企业就要申请换发《药品生产许可证》。13日,记者从济宁市药监局获悉,近日该部门对济宁的35家药品生产企业开展了《药品生产许可证》换证工作检查,其中有9家生产企业因为标准过高而自动“退市”。

据济宁市食品药品监督管理局有关负责人介绍,今年开始,对到期的《药品生产许可证》和《医疗机构制剂许可证》开展换发工作。

有效期届满五年,需要继续生产药品的,持证企业应当在许可证有效期届满前6个月提出申请。“《药品生产许可证》换证现场检查是药品安全专项整治的一项重要内容,通过高标准、严要求淘汰部分落后的药品小企业,一些标准高、产量大的大企业通过兼并、重组、整合管理,提高市民的用药质量。”

此次换证现场检查,药监部门根据日常监管情况,对每家企业风险因素较高的剂型、管理较为薄弱的环节实施现场检查。以通过GMP

认证2年以上、年度结束检查频次低于2次的企业为重点,对国家公布的高风险品种进行重点检查。通过检查,进一步完善企业的软硬件设施,控制药品质量安全风险。

截止到目前,在全市35家药品生产企业中,2家企业放弃换证,3家企业部分生产范围放弃换证,7家企业(生产范围)因未取得GMP证书或暂无生产场所不同程度延期,2家企业因为通过现场检查被责令限期整改。在17家制剂室中,4家放弃换证。

济宁发行地方题材邮票数量居全国第一

本报济宁9月14日讯(记者 李倩 通讯员 宋博)14日下午,记者从济宁市集邮协会第五次代表大会上获悉,济宁是全国发行地方题材邮票最多的城市,截止到目前,我国共发行孔子、孟子人物,孔融、水浒、梁山伯与祝英台故事,嘉祥汉画像石、曲阜孔庙等题材被陆续采用。今年9月28日,中国(曲阜)国际孔子文化节还将发行一套《孔庙、孔府、孔林》特种邮票,将进一步巩固济宁“全国发行地方题材邮票最多城市”称号的地位。

据了解,目前济宁的集邮爱好者超过20余万人,集邮骨干百余人,济

宁也是全国发行地方题材邮票最多的城市。

我国共发行13套39枚济宁地方题材邮票,孔子、孟子人物,孔融、水浒、梁山伯与祝英台故事,嘉祥汉画像石、曲阜孔庙等题材被陆续采用。今年9月28日,中国(曲阜)国际孔子文化节还将发行一套《孔庙、孔府、孔林》特种邮票,将进一步巩固济宁“全国发行地方题材邮票最多城市”称号的地位。

据了解,目前济宁的集邮爱好者超过20余万人,集邮骨干百余人,济

要创业,先要挑战自我

济宁首届创业大赛举行素质拓展对抗赛

本报济宁9月14日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 陈瑞) 14日上午,“济宁银行杯”青年创业大赛举行素质拓展对抗赛,经过激烈的角逐,15名参赛选手晋级复赛。

本次比赛设有空中抓杠、集体木鞋、切蛋糕、相依为命、风火轮和比比谁高6个项目,考验选手的团队协作、开拓创新、智力和勇气等方面的能力。

空中抓杠是本次比赛中唯一的高空项目,参赛选手要穿上安全背带,系上安全绳,爬上8米高的铁柱,站在直径只有30厘米的圆盘上,然后跃到空中,抓住前方的一根单杠。记者在参赛现场看到,一名参赛选手爬上圆盘后,由于铁柱抖动得非常厉害,他蹲在圆盘上不敢站起来,“加油加油!站起来就好了!”“别往下看,勇敢起来!”……队友们为他鼓着劲,终于,这名选手勇敢地站了起来,一跃抓住了单杠,成功地完成了比赛。



空中抓杠比赛中,一名选手完成比赛后露出笑容。 本报记者 陈鸿儒 摄

据了解,本次比赛由共青团济宁市委、济宁市人力资源和社会保障局等部门共

同举办,以“青春创业,放飞梦想”为主题,为广大创业青年提供一次机会,帮助他们提高创业能力。本次比赛还

将进行商业实战比赛,最终获得第一、二名的选手将进行现场辩论PK赛的方式决出冠军。

储户存钱用曾用名两万存款取不出

本报曲阜9月14日讯(记者 晋森 通讯员 冷西金 魏启军)孔女士使用曾用名存款,又疏忽大意把身份证号写错两位,在取款时,银行以存单与身份证上的信息不符为由拒付,孔女士因此将银行告上法庭。近日,曲阜法院判决银行支付孔女士存款2万元及利息。

孔女士姓名中有一“建”字,但在工作中孔女士习惯用另一个“健”字。2006年5月20日,孔女士将2万元现金存入曲阜某银行,习惯性地将存款人姓名写成了“孔健”,身份证号码也写错了两位数字,由于未带身份证,银行工作人员也未严格执行实名制,在没有核实孔女士有效证件的情况下,为其办理了5年定期

存款业务。2009年12月,孔女士急需钱到该银行支取时遭到拒付,且多次交涉未果,孔女士将银行告上法庭。孔女士提出,根据单位提供的花名册表明,孔女士曾用过“孔健”一名,且根据派出所出具的证明,不存在存单上的身份证号码,所以存单系笔误所致。

曲阜法院一审认为,本案存单的真实性已经该银行认可,应予认定。孔女士所持存单上的姓名与其真实姓名有偏差,应视为瑕疵凭证,根据孔女士提交的证据,能够认定“孔健”系孔女士本人,该银行未能提交相关证据免除自己的付款责任,证据不足,应付孔女士存单项下的款项,遂依法作出上述判决。